
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Український державний університет науки і технологій

Освітня програма 54307 Інженерія програмного забезпечення у
промисловості і бізнесі

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 121 Інженерія програмного забезпечення

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Український державний університет науки і технологій

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 54307

Назва ОП Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 121 Інженерія програмного забезпечення

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Валько Наталія Валеріївна, Бродецький Філіп Анатолійович, Ковалюк
Тетяна Володимирівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 16.02.2023 р. – 18.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://nmetau.edu.ua/file/121_samoanaliz.pdf

Програма візиту експертної групи https://nmetau.edu.ua/file/programa_vizitu_eg_v_udunt_2023_last.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Цілі ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» у повній мірі відповідають стратегії, місії
та перспективним напрямкам розвитку УДУНТ. ПРН та цілі ОП визначаються з урахуванням позицій та потреб усіх
стейкхолдерів. Випускова кафедра аналізує та враховує тенденції розвитку спеціальності та ринку праці під час
перегляду та вдосконаленню ОП. В УДУНТ наявні всі нормативні документи, які забезпечують здобувачам, НПП,
роботодавцям та іншим стейкхолдерам доступ до необхідної інформації. Засоби досягнення цілей ОП є переважно
традиційними. Інформування здобувачів ОП про освітній процес здійснюється вчасно і доступним способом. Разом
з цим, виявлені певні слабкі сторони ОП, зроблені зауваження і надані рекомендації стосовно інноваційних форм та
методів навчання і викладання, прозорості доступу до робочих програм ОК, розширення участі здобувачів ОП та
окремих викладачів у міжнародних конференціях. Форми контрольних заходів здобувачів оприлюднюються
заздалегідь та є чіткими. Правила проведення контрольних заходів є зрозумілими, доступні для всіх учасників
освітнього процесу та дають змогу визначити рівень знань здобувачів для відповідного ОК та ОП. У ЗВО діє політика
дотримання академічної доброчесності, для чого нормативно визначені процедури для всіх учасників освітнього
процесу. Наявний якісний викладацький персонал випускової кафедри інформаційних технологій і систем УДУНТ.
Наявна матеріально-технічна база, до якої входять навчально-наукові мультимедійні лабораторії, створені за
підтримки співпраці з ІТ-компаніями. УДУНТ дотримується розроблених та діючих положень, що регламентують
забезпечення якості освітнього процесу. Між структурними підрозділами ЗВО розподілена відповідальність щодо
реалізації процесів і процедур внутрішнього забезпечення якості освіти. Усі учасники освітнього процесу обізнані з
процедурою внесення змін до ОП. У вільному доступі, з постійним оновленням, своєчасно на офіційному сайті
УДУНТ публікується інформація про документи, які регулюють фундаментальні права та обов'язки учасників
освітнього процесу. Експертна група вважає, що ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і
бізнесі» в УДУНТ повною мірою відповідає всім критеріям оцінювання ОП.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

До сильних сторін ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» належать: - узгоджені цілі
ОП «Інженерія ПЗ у промисловості і бізнесі» зі стратегією, місією та перспективними напрямами розвитку
Українського державного університету науки і технології та врахуванням пропозицій усіх стейкхолдерів під час
розгляду та оновлення ОП; - наявні в ОП «Інженерія ПЗ у промисловості і бізнесі» ОК достатньою мірою
забезпечують набуття здобувачами фахових компетентностей, які відповідають вимогам галузевого і регіонального
ІТ-ринку праці; спостерігається своєчасне надання інформації щодо цілей, змісту, програмних результатів навчання
у межах окремих ОК; - здійснюється міжнародна діяльність в УДУНТ; - наявний високий рівень академічної та
професійної кваліфікації НПП, задіяних у реалізації ОП «Інженерія ПЗ у промисловості і бізнесі», які проходять
стажування на базі потужних сучасних IT-компаній в Україні, що підтверджує високу їх кваліфікацію та здатність
якісного досягнення визначених цілей і ПРН ОП; - наявне розуміння доцільності дуальної освіти, проєкт
Положення про дуальну освіту знаходиться на обговоренні в ЗВО; - здобувачі ВО, що навчаються за ОП «Інженерія
ПЗ у промисловості і бізнесі» мають вільний доступ до інфраструктури УДУНТ, безкоштовний доступ до навчально-
наукових лабораторій УДУНТ, наукометричних баз даних Scopus та WoS, матеріалів електронної наукової
бібліотеки.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

• відсутність оприлюднених звітів щодо аналізу аналогів ОП, тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці,
пропозицій стейкхолдерів. ЕГ рекомендує до кінця 2023 р. на сайті кафедри ІТС оприлюднити результати
проведеного аналізу та напрямки удосконалення ОП. Надалі раз на рік проводити опитування роботодавців з
оприлюдненням результатів на сайті УДУНТ або кафедри ІТС; • відсутність ОП на сайті УДУНТ. ЕГ рекомендує до
кінця 2022-2023 н.р. розмістити ОП на сайті УДУНТ за посиланням
https://diit.edu.ua/education/educational_programs для аналізу ОП стейкхолдерами; • спеціальні ПРН потребують
коригування. ЕГ рекомендує для визначення унікальності ОП до кінця 2022-2023 н.р. розширити перелік
спеціальних ПРН, які визначити в процесі обговорення зі стекхолдерами; • сайт УДУНТ не забезпечує простий
доступ до загальноакадемічної бази вибіркових дисциплін, яка доступна із сайту Інституту промислових та бізнес
технологій. ЕГ рекомендує до кіінця 2022-2023 н.р. доступ до загальноакадемічної бази вибіркових дисциплін
реалізувати на сайті УДУНТ в меню «Студенту» (https://diit.edu.ua/student/selective_disciplines); • відсутність
силабусів вибіркових ОК проф.підготовки, складність пошуку силабусів обов'язкових і вибіркових ОК. ЕГ
рекомендує до кіінця 2022-2023 н.р. поліпшити зручність доступу до силабусів ОК, скоригувавши та упорядкувавши
посилання на сайті кафедри ІТС; • здобувачі недостатньо поінформовані щодо форм і методів навчання та
студентоцентрованого підходу. ЕГ рекомендує на початку кожного семестру проводити інформування здобувачів
щодо суті студентоцентрованого підходу, форм і методів навчання; • відсутні критерії оцінювання ПРН в силабусах,
результати неформальної освіти не зараховуються. ЕГ рекомендує до початку сесії 2022-2023 н.р. описати в
силабусах методи і критерії оцінювання ПРН ОК, до початку 2023-2024 н.р. описати в силабусах можливість
часткового визнання результатів неформальної освіти. Надалі щорічно ознайомлювати здобувачів з можливістю
визнання результатів неформальної освіти • потребує оновлення список літератури в силабусах. ЕГ рекомендує
щорічно перед початком н.р. оновлювати зміст силабусів ОК, вилучати зі списків літератури застаріли та
російськомовні джерела, використовувати іноземні та наукові публікації НПП, що обслуговують ОП; • недостатня
стимуляція розвитку викладацької майстерності НПП. ЕГ рекомендує активізувати матеріальне і моральне
стимулювання НПП з висвітленням раз на рік відповідних заходів на сайті УДУНТ; • відсутність обладнання корпусу
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для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп. ЕГ рекомендує внести в план розвитку МТБ на 2024 - 2025 р.р.
питання покращення умов для цієї категорії здобувачів; • відсутність документу, що регламентує врегулювання
конфлікту інтересів. ЕГ рекомендує до початку 2023-2024 н.р. розробити положення про врегулювання конфлікту
інтересів. Не рідше, ніж раз на рік інформувати здобувачів щодо політики та процедур врегулювання конфлікту
інтересів. Наявні недоліки не є суттєвими.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Стратегія, місія та перспективні напрями розвитку Українського державного університету науки і технологій
(УДУНТ), що розміщено за посиланням
https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/strategy.pdf, визначають рамки пріоритетів
під час освітньої діяльності та план розвитку діяльності ЗВО та його підрозділів. Цілі ОП «Інженерія програмного
забезпечення у промисловості і бізнесі» (https://nmetau.edu.ua/file/op_121_b_2022_12_22.pdf) скеровані на
підготовку фахівців, які володіють базовими та професійними компетентностями для розв’язування практичних
задач, що пов’язані з розробкою та супроводженням якісного програмного забезпечення в задачах моделювання та
оптимізації процесів управління в організаційно-технічних та соціально-економічних системах різного
призначення. Цілі ОП підтверджуються її унікальністю, яка полягає у синергії знань економічного та інженерного
блоків ОК, багатопрофільності підготовки фахівців за рахунок системної міждисциплінарної взаємодії освітніх
компонентів. Означені цілі ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» повною мірою
відповідають місії та стратегії розвитку УДУНТ, що пов'язані з «підготовкою висококваліфікованих, визнаних в
Україні та за її межами фахівців для транспортного, інфраструктурного і металургійного комплексу України та
пов’язаних з ним підприємств і організацій з метою всебічного забезпечення усіх аспектів їх діяльності». На зустрічі
1 з керівним персоналом УДУНТ ЕГ отримала підтвердження, що цілі ОП повною мірою відповідають стратегії, місії
та перспективним напрямком розвитку УДУНТ, зокрема цілі ОП корелюються зі змінами у стратегії ЗВО в
результаті утворення УДУНТ у 2021 р. на базі Національної металургійної академії України та Дніпровського
націона́льного університе́ту залізни́чного тра́нспорту імені академіка Всеволода Лазаряна, вони імплементовані в
місію і стратегію УДУНТ шляхом підготовки фахівців, що «адаптовані до розв’язання професійних задач,
інтелектуально та творчо розвинені, які здатні розробляти, досліджувати, реорганізовувати сучасне програмне
середовище та бізнес-процеси економічних об’єктів на основі ефективних інформаційних технологій». У
перспективах розвитку Університету враховані можливості подальшого вдосконалення ОП «для забезпечення
конкурентоспроможності Університету в сегменті ринку освітніх послуг». Стратегічні цілі УДУНТ передбачають
гармонізацію змісту ОП відповідно до програм зарубіжних ЗВО-партнерів і вимог Європейської та Національної
рамок кваліфікації, залучення соціальних партнерів і роботодавців до вдосконалення та реалізації ОП, залучення
професійних асоціацій до оцінювання кваліфікації випускників. Отже, експертна група дійшла висновку, що ОП
відповідає підкритерію 1.1. ЕГ рекомендує удосконалити сайт Університету і розмістити ОП «Інженерія програмного
забезпечення у промисловості і бізнесі» на веб сторінці https://diit.edu.ua/education/educational_programs, на яку є
посилання, але відсутня сама ОП.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Цілі ОП та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб стейкхолдерів. На
зустрічі 2 з академічним персоналом Університету ЕГ отримала підтвердження того, що представники академічної
спільноти, зокрема Інституту технічної механіки НАНУ та Державного космічного агентства України, Таврійського
державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, Київського політехнічного інституту імені
Ігоря Сікорського брали участь у формування цілей ОП, переліку та змісту ОК та змісту практичної підготовки
відповідно до результатів навчання РН14 і РН17. На Зустрічі 3 із здобувачами вищої освіти було встановлено, що
інтереси здобувачів щодо цілей та програмних результатів навчання (ПРН) враховуються шляхом опрацювання
результатів щорічного опитування здобувачів згідно з Положенням про анкетування (опитування) здобувачів
Університету (https://nmetau.edu.ua/file/polozhennya_pro_anketuvannya.pdf) та їх опитування під час вивчення ОК.
На зустрічі здобувачі висловили задоволення переліком ПРН та ОК, що їх формують і визначені в ОП. Здобувачі
підтвердили, що за їх пропозиціями були уточнені компетентності СК6 та ПР21 щодо засобів забезпечення
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інформаційної безпеки та впроваджена вибіркова дисципліна «Питання франчайзингу ІТ» (пропозиція здобувача
гр. ПЗ01-20 Овчаренка Д.О.), розширений зміст ПР5, ПР24 щодо менеджменту підприємств та організацій із
застосуванням математичних оптимізаційних моделей. На зустрічі 4 роботодавці, партнери та зовнішні
стейкхолдери, зокрема представники ІТ компаній EPAM Systems, SoftServe Academy, IT Dnipro Community,
Noosphere Engineering School Dnіpro, Інституту транспортних систем і технологій НАНУ підтвердили вимоги ІТ
індустрії, які в ОП подані цілями та ПРН щодо розвитку навичок командної роботи (ПР16), знання сучасних мов
програмування та процесів проектування ПЗ (ПР8, 12, 13, 14, 15, 17 ), тестування програмних систем (ПР19, 20).
Залучення стейкхолдерів до обговорення цілей і ПРН підтверджується зустрічами з потенційними роботодавцями
(https://www.facebook.com/its.udunt/ , https://www.instagram.com/its.udunt/?igshid=NDk5N2NlZjQ%3D). Проведення
семінарів, круглих столів, наукових конференцій, залучення провідних вчених та практиків до формування цілей
ОП та ПРН, підтверджуються витягами з протоколів засідання кафедри інформаційних технологій і систем, які
подані як додаткові документи відповідно до запиту ЕГ. Все вище зазначене дозволяє стверджувати про
відповідність ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» підкритерію 1.2.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Під час онлайн-зустрічей з гарантом ОП, академічним персоналом, роботодавцями і менеджментом УДУНТ та після
вивчення документів, наданих гарантом ОП на запит ЕГ, було визначено, що керівництво факультету прикладних
комп’ютерних технологій (ПКТ) та кафедри інформаційних технологій і систем (ІТС), гарант ОП постійно
моніторять ринок праці та досліджують тенденції розвитку спеціальності 121. Активна співпраця випускової
кафедри ІТС з IT-компаніями, зокрема IT Dnipro Community, Noosphere Engineering School Dnіpro, EPAM Systems,
SoftServe Academy, Інститут транспортних систем і технологій НАНУ та іншими роботодавцями, участь викладачів,
що працюють за ОП, у багатьох заходах разом з представниками ІТ-галузі дозволили врахувати сучасні тенденції
розвитку спеціальності у формулюванні цілей та ПРН. Результати аналізу аналогічних вітчизняних та іноземних ОП
провідних ЗВО, наприклад, НТУУ "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", НТУ "Харківський
політехнічний інститут", Харківський національний університет радіоелектроніки, Таврійський державний
агротехнологічний університету імені Дмитра Моторного, Ченстоховський політехнічний університет, AGH Krakov
(Польща), Ганноверський університет (Німеччина) враховані при визначенні таких тенденцій розвитку
спеціальності, як системи штучного інтелекту, розподілені, паралельні, мобільні, вбудовані системи,
інтелектуальний аналіз даних, сучасні мови програмування. Ці тенденції віддзеркалені в ОП в ПРН, зокрема ПР05,
06, 07, 08 ,09, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 20, 21, 22, які формуються такими ОК, як Ф4, Ф6, Ф7, Ф9, Ф16, Ф17, Ф18, Ф20, Ф21,
Ф22, Ф23, Ф26, Ф27, Ф28. Дніпропетровська область та прилеглі до неї інші області утворюють потужний регіон
України, насичений інноваційним виробництвом (важке машинобудування, космічна галузь, приладобудування
тощо), навчальними, науковими закладами, транспортними та телекомунікаційними мережами, військовими
центрами. Проектна група врахувала сучасні тенденції ІТ галузі, галузевий і регіональний контекст на основі аналізу
досліджень регіонального ринку праці на провідних порталах (dou.ua, job.ua, work.ua тощо), а також участі
партнерів кафедри ІТС в обговоренні цілей ОП, ПРН та змісту ОК. Для забезпечення регіональних промислових
підприємств ІТ фахівцями, які здатні автоматизувати бізнес-процеси і розробляти програмні системи для
інноваційних виробництв в ПРН введені спеціальні результати навчання СР01, СР02. Отже, ЕГ дійшла висновку, що
при розробленні ОП було враховано сучасні тенденції й особливості галузі, побажання провідних роботодавців
регіону, а цілі ОП та її ПРН повністю розкривають галузевий та регіональний контексти, враховують досвід
аналогічних вітчизняних та іноземних ОП. ЕГ констатує про повну відповідність ОП за підкритерієм 1.3. Слабкою
стороною є відсутність оприлюднених звітів щодо проведеного аналізу аналогічних ОП, сучасних тенденцій та ринку
праці за ОП, аналіз пропозицій стейкхолдерів на сайті випускової кафедри ІТС.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Освітня програма «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі»
(https://nmetau.edu.ua/file/op_121_b_2022_12_22.pdf) розроблена на основі прийнятого Стандарту вищої освіти за
спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
затвердженого Наказом МОН України №1166 від 29.10.2018 року. ОП введена в дію наказом ректора Національної
металургійної академії України №20 від 20.09.2021р. і забезпечує набуття всіх компетентностей та досягнення всіх
програмних результатів навчання, зазначених у Стандарті вищої освіти, з необхідним обсягом освітніх компонент.
Додатково до зазначених у стандарті введені спеціальні результати навчання СР01, СР02 для покращення технічної
підготовки здобувачів ВО для забезпечення кваліфікованими ІТ фахівцями інноваційні виробництва промислового
регіону. Результати навчання за ОП також відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій для першого
(бакалаврського) кваліфікаційного рівня. Отже, ЕГ дійшла висновку про повну відповідність ОП за підкритерієм 1.4.
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Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

До сильних сторін ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» за критерієм 1 належать: -
цілі ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» узгоджені зі стратегією, місією та
перспективними напрямами розвитку Українського державного університету науки і технології: - цілі та ПРН
освітньої програми повністю розкривають галузевий та регіональний контексти; - цілі ОП і ПРН визначено з
урахуванням тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці; - наявність реальної тісної співпраці із
роботодавцями, які мотивовані до участі у формуванні якісної ОП; - при проектуванні та оновленні ОП враховано
пропозиції широкого кола внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів; - ОП «Інженерія програмного забезпечення у
промисловості і бізнесі» створено у відповідь до потреб підприємств-роботодавців промислового регіону з
інноваційними виробництвами за результатами ґрунтовного дослідження стану і перспектив інформатизації
Дніпропетровської області.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Слабкі сторони: - відсутність на сайті випускової кафедри ІТС оприлюднених звітів щодо проведеного аналізу
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм, сучасних тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці
за ОП, аналіз пропозицій стейкхолдерів; - наявність ОП тільки на сайті кафедри ІТС і відсутність на сайті УДУНТ на
сторінці “ОП бакалавр” за посиланням https://diit.edu.ua/education/educational_programs самої ОП «Інженерія
програмного забезпечення у промисловості і бізнесі»; - спеціальні ПРН потребують коригування для визначення
унікальності ОП; - відсутність у вільному доступі результатів обговорення зі стейкхолдерами цілей ОП та ПРН.
Наявні недоліки не є суттєвими. Рекомендації: 1. До кінця 2023 р. на сайті кафедри ІТС оприлюднити результати
аналізу тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці, рекомендацій роботодавців щодо їх вимог до
компетентностей та ПРН з метою визначення напрямків удосконалення ОП. Надалі раз на рік проводити
опитування роботодавців з оприлюдненням результатів на сайті УДУНТ або кафедри ІТС. 2. До кінця 2022-2023 н.р.
розмістити ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» в каталозі освітніх програм на веб-
сторінці https://diit.edu.ua/education/educational_programs, на яку є посилання, але відсутня сама ОП. 3. Для
визначення унікальності ОП до кінця 2022-2023 н.р. розширити перелік спеціальних ПРН, які визначити в процесі
обговорення зі стекхолдерами. 4. Щорічно оприлюднювати результати обговорення цілей ОП, компетентностей і
ПРН зі стейкхолдерами на веб-сторінці «Громадське обговорення» https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4752.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» має як сильні сторони, так і слабкі сторони. ЕГ
вважає, що наявні слабкі сторони не є суттєвими та не перешкоджають досягненню заявлених цілей та ПРН.
Зважаючи на сильні сторони ОП, високу узгодженість із якісними характеристиками за підкритеріями 1.2-1.4 та
достатню за підкритерієм 1.1 та надані експертами рекомендації щодо подальшого удосконалення ОП, ЕГ дійшла
висновку, що ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» відповідає рівню В за критерієм
1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг ОП складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає сучасним нормам, викладеним у Законі України «Про вищу
освіту» № 1556-VII від 09.08.2019 р. та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 121 «Інженерія
програмного забезпечення» для першого рівня вищої освіти, затвердженому наказом МОН України №1166 від
29.10.2018 р. Обсяг дисциплін за вибором складає 60 кредитів ЄКТС, що становить 25% та відповідає нормам розділу
Х статті 62 Закону України «Про вищу освіту». Обсяг освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС), спрямованих на
формування компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного
забезпечення» для першого рівня вищої освіти, складає 180 кредитів ЄКТС. Форми здобуття освіти на ОП денна,
заочна. Термін навчання – 3 роки 10 місяців. ЕГ дійшла висновку про повну відповідність ОП за підкритерієм 2.1.
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2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Зміст освітньої програми має чітку структуру: виділені загальні компетентності за стандартом вищої освіти (ЗК1 -
ЗК12), спеціальні компетентності за стандартом вищої освіти (СК1 - СК14), нормативний зміст підготовки,
сформульований у термінах результатів навчання (ПР01 - ПР24), спеціальні результати навчання бакалавра (СР01,
СР02). Зміст ОП у повній мірі зрозумілий як для здобувачів, так і інших стейкхолдерів. Відповідно до розподілу
результатів навчання за освітніми компонентами в ОП складений навчальний план (НП), в якому подані обов’язкові
ОК (загальної і професійної підготовки), вибіркові ОК (загальної і професійної підготовки) та ОК практичної
підготовки. Нормативні ОК загальної підготовки (З1 - З8) складають 15,4% від ОК навчального плану і забезпечують
набуття ПР1, ПР2, ПР15, ПР23, ПР24, нормативні ОК професійної підготовки (Ф1 - Ф30) складають 50,8% і
забезпечують набуття ПР3 - ПР24, вибіркові ОК загальної підготовки - 10%, вибіркові ОК професійної підготовки -
15%. Обсяг практичної підготовки складає 8,8%.(виробнича, переддипломна практики та виконання кваліфікаційної
роботи, забезпечують ПР14, ПР18, ПР20, ПР22, ПР23). ОК, що включені до ОП, складають логічну взаємопов’язану
систему, що продемонстровано структурно-логічною схемою ОП. Взаємозв’язки між ОК подані у розрізі окремих
семестрів навчання здобувачів за ОП, відображені як обов’язкові, так і вибіркові ОК, що забезпечує зручність
сприйняття логіки побудови НП. Для кращого сприйняття структурно-логічної схеми ОП та її зв'язку з навчальним
планом пропонується разом з назвою дисципліни записувати її шифр відповідно до розділу 5 «Розподіл обсягу
програми за освітніми компонентами» ОП. Також доцільно для відображення принципу наступності навчання для
тих ОК, для яких зв’язки з іншими ОК не показані на структурно-логічній схемі, зокрема ОК «Фізика», міжпредметні
зв'язки відобразити та привести у відповідність до силабусів. Загальний аналіз змісту, структури і обсягу ОП
«Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» та представлених силабусів обов'язкових
навчальних дисциплін циклу загальної підготовки, обов'язкових навчальних дисциплін циклу професійної
підготовки (https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4744) дозволив ЕГ зробити висновок, що визначені цілі та всі
заявлені програмні результати навчання досягаються за рахунок обов’язкових освітніх компонент. На сайті
випускової кафедри ІТС подані також силабуси вибіркових дисциплін професійної підготовки
(https://nmetau.edu.ua/file/121_vdpp_.pdf), які реалізують ПРН та формують компетентності в залежності від
індивідуальних запитів здобувачів. ЕГ дійшла висновку про повну відповідність ОП підкритерію 2.2.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

міст ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» забезпечує підготовку фахівців для
індустрії програмного забезпечення і відповідає напрямкам діяльності спеціальності 121 «Інженерія програмного
забезпечення», які означені у Стандарті першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/121-
inzhener.programn.zabezp.bakalavr-1.pdf). ОП визначає такі об’єкти вивчення та/або діяльності, як технологічні
процеси, інструментальні засоби та ресурси розробки, супроводження та забезпечення якості програмного
забезпечення. Перелік ОК, які подані в розділі 4 «Розподіл результатів навчання за освітніми компонентами»,
відповідає визначеним в ОП об’єктам вивчення та майбутньої професійної діяльності випускників, зокрема об’єктам
«інформаційні та програмні системи» відповідає ОК Ф17, об’єктам «бази даних та бази знань» - ОК Ф9, об’єктам
«комп'ютерні мережі» - ОК Ф19, об’єктам «системи штучного інтелекту» - ОК Ф22 тощо. Зміст ОП у термінах
освітніх компонент відповідає теоретичному змісту предметної області через базові математичні (ОК Ф1 - Ф4, Ф21 ),
інформаційні (ОК Ф9, Ф22, Ф23, Ф29), фізичні (ОК Ф5, Ф10, Ф14, Ф19), економічні (ОК З8б Ф30) поняття, концепції
щодо створення і супроводження програмного забезпечення; використання принципів доменного аналізу (ОК Ф17,
Ф18), програмування ( О К Ф6, Ф7, Ф9, Ф16, Ф20, Ф26 тощо). Зміст ОП у вигляді освітніх компонент відповідає
методам і технологіям, що їх опановуватимуть здобувачі ОП , зокрема технології об'єктно-орієнтованого
програмування (Ф7, Ф16), технології процедурно-орієнтованого програмування (Ф6), технології організації баз даних
(Ф9), технології тестування ПЗ (Ф18), технології програмування мобільних, розподілених, паралельних застосунків,
захисту інформації (Ф26, Ф27, Ф28). Зміст ОП (ОК) відповідає інструментам та обладнанню, які здобувачі ВО
використовують, зокрема CASE засоби проектування та розробки програмного забезпечення (Ф17), семантичні
мережі, фрейми, продукційні системи (Ф22) тощо. Перелік ОК, що включено у ОП, є чітким та зрозумілим, а також
вони повною мірою відповідають предметній області. Програмні компетентності, формування яких передбачає ОП,
відповідають цілям навчання. Освітні компоненти, які не мають зв’язку із предметною областю, формують загальні
компетентності фахівця. Усі зазначені ПРН забезпечуються відповідними ОК, які належать до обов’язкових
складових ОП. Отже, ЕГ дійшла висновку про повну відповідність ОП підкритерію 2.3.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу в УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf), «Положення про
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організацію освітнього процесу в НМетАУ» (https://nmetau.edu.ua/file/organizatsiya_osvit._prots.pdf), «Положення
про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості ВО в УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_SVZYA.pdf), «Положення
про забезпечення вибіркової складової освітніх програм в УДУНТ» (https://nmetau.edu.ua/file/omz_zvsopppf.pdf)
регламентується право здобувачів на вільний вибір ОК. Ці документи визначають чітку процедуру формування
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів у вигляді індивідуального навчального плану студента (ІНПС). ІНПС
включає обов’язкові та вибіркові навчальні дисципліни, які забезпечують урахування їх інтересів та вимог щодо
власної фахової підготовки. До ІНПС за бажанням здобувача можна включати також дисципліни, що не входять до
навчального плану підготовки здобувачів даної ОП, при наявності офіційного документу, виданого вітчизняним або
закордонним ЗВО, що має відповідну ліцензію. Загальний обсяг додаткових дисциплін не може перевищувати 10
кредитів ЄКТС на рік. Формування вибіркової складової ІНПС на наступний навчальний рік здійснюється
здобувачами з допомогою гаранта ОП з переліку загальноуніверситетського каталогу вибіркових дисциплін або з
переліку вибіркових дисциплін за ОП не пізніше 1 березня попереднього навчального року. За посиланням
http://diit.edu.ua/student/selective_disciplines розміщена інструкція для студентів про порядок формування пакету
вибіркових дисциплін на наступний навчальний рік. На жаль, загальноуніверситетський каталог вибіркових
дисциплін загальної підготовки (https://nmetau.edu.ua/ua/mqual/i3003/p3301) та професійної підготовки
(https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4661) знайти дуже важко, оскільки доступ до загальноакадемічної бази
вибіркових дисциплін здійснюється через веб-сторінку системи внутрішнього забезпечення якості. Посилання на
загальноакадемічну базу вибіркових дисциплін з сайту випускової кафедри відсутні. Важко знайти посилання на
силабуси обов'язкових дисциплін (https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4744) за ОП і силабусив (анотації)
вибіркових дисциплін (https://nmetau.edu.ua/file/121_vdpp_.pdf), які розміщені на сайті кафедри за посиланням
«Освітні програми». На зустрічі зі здобувачами було з’ясовано, що вони отримують інформацію про реалізацію
права побудови ІНПС від куратора та гаранта ОП і діють згідно з інструкцією про порядок формування пакету
вибіркових дисциплін та алгоритмом
(http://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polojenya_vubirkovi.pdf). ЕГ дійшла
висновку про відповідність ОП підкритерію 2.4.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу в УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf) та «Положення про
організацію та проведення практики студентів в УДУНТ»
(http://diit.edu.ua/sites/work_and_practic/file/polozhennya_praktika_19.pdf) передбачена практична підготовка у
вигляді виробничої (П1, 6 кредитів) та переддипломної практики (П2, 3 кредити). ОП «Інженерія програмного
забезпечення у промисловості і бізнесі» визначає компетентності та ПРН, які формуються в результаті проходження
здобувачами практик, зокрема виробнича і переддипломна практики удосконалюють ЗК1, ЗК2, ЗК3, ЗК5, ЗК6, ЗК7,
ЗК8, ЗК10, СК1 - СК14 компетентності та ПР14, ПР18, ПР20, ПР22, ПР23 результати навчання. Базами практики є ІТ
компанії, з якими ухвалені договори. На запит про додаткові документи ЕГ отримала копії меморандумів, угод,
договорів про співробітництво з компаніями Yalantis OU, «EPAM Системз», AMC Bridge, «СІ ЕЙЧ АЙ СОФТВЕА
Україна», Unicheck. У зв’язку з воєнним станом у 2022-2023 навчальному році практики проводилися на кафедрі. В
договірних документах встановлені форми співробітництва, зокрема факультативне навчання студентів у сфері
сучасних інформаційних технологій, співробітництво в програмах та проєктах, надання виробничої бази для
проходження практик, залучення студентів до участі у реальних проєктах, працевлаштування тощо. На зустрічі з
роботодавцями було підтверджено, що вони задоволені рівнем підготовки студентів, які здатні швидко самостійно
опановувати нові технології. В УДУНТ передбачаються такі види практичної підготовки: лабораторні роботи,
практичні, семінарські, індивідуальні заняття та консультації. За необхідності за рішенням вченої ради можуть
встановлюватися інші види навчальних занять, зокрема лабораторні заняття можуть проводитись в умовах
реального професійного середовища на виробництві. В процесі навчання виконуються курсові роботи (10 чверть, 3
курс та 15 чверть 4 курс) та випускна кваліфікаційна робота (16 чверть). Теми курсових робіт віддзеркалюють сучасні
тенденції розвитку індустрії програмного забезпечення, зокрема з програмування мобільних і вбудованих систем,
проєктування інформаційних і програмних систем (веб застосунок для створення розкладу занять, веб-сервіс для
продажу електронних книжок, рекомендаційна система для он-лайн кінотеатру, Android додаток для відтворення
аудіо файлу та перегляду його метаданих тощо). Здобувачі освіти підтвердили, що вони задоволені практичною
підготовкою на даній ОП. ЕГ робить висновок, що передбачена ОП та навчальним планом практична підготовка
дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. ОП відповідає підкритерію 2.5.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

ОП передбачає формування наступних soft-skills: аналітичні навички (ЗК1, ЗК6), комунікативні навички (ЗК3, ЗК4,
ЗК7), креативність (ЗК1, ЗК2, ЗК5), етичність (ЗК8), свідомість та відповідальність (ЗК10), усвідомлення цінності
громадянського суспільства (ЗК11), моральність, культурність (ЗК12). Вказані компетентності набуваються завдяки
ОК З1 (Історія та культура України), З2 (Українська мова за професійним спрямуванням), З3 (Філософія і
політологія), З4 (Іноземна мова), З5 (Фізична культура), З6 (Основи екології та безпека життєдіяльності), З7 (Основи
охорони праці), З8 (Економіка, підприємництво та менеджмент). Розділ 5 ОП «Розподіл результатів навчання за
освітніми компонентами» визначає відповідність soft-skills, ОК та результатів навчання. На зустрічах з НПП та
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роботодавцями було підтверджено застосування форм і методів навчання, що сприяють набуттю соціальних
навичок (soft skills) зокрема проведення студентських конференцій підготовка доповідей та виступи на семінарах та
конференціях із застосуванням англійської мови, проведення вебінарів роботодавцями. За результатами інтерв’ю зі
здобувачами ЕГ зробила висновок щодо розвитку комунікаційних навичок під час участі здобувачів в різноманітних
заходах самоврядування. Вимоги роботодавців до розвитку соціальних навиків здобувачів освіти обґрунтовують
акцент на комунікативних навичках, здатності працювати в команді, етичності, здатності оволодівати сучасними
знаннями та застосовувати їх в практичних ситуаціях. Як зауваження ЕГ відмічає необхідність розширити форми і
методи навчання, що сприятимуть розвитку соціальних навичок, зокрема бізнес-тренінги; кейс-методи; проєктний
підхід використання міні-проектів в рамках лабораторних робіт. В цілому ОП відповідає вимогам підкритерію 2.6.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт зі спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні
технології», з якої акредитується ОП, відсутній. Зміст ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і
бізнесі» враховує вимоги Національного класифікатора професій ДК 003:2010. Також ОП враховує дескриптори
Європейської рамки ІКТ-компетентностей (European e- Competence Framework 3.0).

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Навчальне навантаження здобувача освіти регламентується «Положеннмя про організацію освітнього процесу в
УДУНТ» (https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf) і визначає
навчальний день обсягом 9 академічних годин, навчальний тиждень тривалістю 45 академічних годин (1,5 кредитів
ЄКТС). навчальний семестр тривалістю 20 навчальних тижнів (30 кредитів ЄКТС), що завершується семестровим
контролем. Навчальне навантаження здобувача освіти враховує аудиторні заняття (лекційні, семінарські, практичні
та лабораторні), виробничі практики, консультації, індивідуальні заняття, самостійну роботу з опанування
навчального матеріалу, підготовки до аудиторних занять, виконання індивідуальних завдань, підготовку та
складання контрольних заходів та виконання кваліфікаційних робіт. В таблиці 5.1 «Положення про організацію
освітнього процесу в УДУНТ» визначені нормативи планування самостійної роботи здобувачів. Тижневе аудиторне
навантаження здобувачів за ОС бакалаврського рівня складає 26-28 академічних годин. В ОП обсяг підготовки
бакалаврів на базі ПЗСО становить 240 кредитів ЄКТС З них обов’язкових дисциплін 75%, вибіркових 25%. В
навчальному плані ОП аудиторні заняття складають 40%, самостійна робота – 60%. Обсяг підготовки бакалаврів на
базі ОКР молодшого спеціаліста – 188 кредитів. Обов’язкові дисципліни – 58%, вибіркові – 42%. Аудиторні заняття
– 40,5%, самостійна робота – 60%. Середній обсяг одного ОК становить 4,4 кредити. Мінімальний обсяг одного ОК
становить 3 кредити ЄКТС. На зустрічі зі здобувачами було підтверджено, що вони не вважають себе
перевантаженими самостійною роботою. Здобувача вважають, що обсяг їх аудиторного навантаження та самостійної
роботи забезпечує формування компетентностей, потрібних для професійної діяльності. Гарант ОП та НПП
підтвердили, що співвідношення обсягів самостійної роботи студентів та аудиторних занять визначається з
урахуванням специфіки та змісту конкретної навчальної дисципліни, її місця, значення і дидактичної мети в
реалізації ОП і може складати від 1/3 до 2/3 загального обсягу часу, відведеного на вивчення конкретної
дисципліни. ЕГ встановила, що обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів є відповідним для
досягнення цілей та програмних результатів навчання. Отже ЕГ зробила висновок щодо повної відповідності ОП
«Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» у контексті підкритерію 2.8.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

«Положеннмя про організацію освітнього процесу в УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf) визнчає дуальну
форму здобуття вищої освіти як таку, що передбачає навчання на робочому місці на підприємствах, в установах та
організаціях для набуття певної кваліфікації обсягом від 25% до 60% загального обсягу освітньої програми на основі
договору між УДУНТ та роботодавцем (підприємством, установою, організацією тощо). На зустрічах з керівним
менеджментом УДУНТ, НПП та адміністративним персоналом було підтверджено, що робота із запровадження
дуальної форми освіти започаткована, розроблено положення, яке зараз обговорюється та узгоджується із
стейкхолдерами. Підготовка здобувачів ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» за
дуальною формою освіти на даний час ще не здійснювалося.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» відповідає критерію 2 за всіма підкритеріями:.
- представлений навчальний план є чітким і зрозумілим, відповідає сучасним нормам, викладеним у Законі України
«Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»
для першого рівня вищої освіти; - кількість кредитів як фахових, так і вибіркових компонентів відповідає вимогам
регламентних документів; - присутня логічно-структурна схема для визначення наступності та логіки вивчення ОК
за ОП та навчальним планом; - здобувачі є вільними у виборі ОК, що підтверджується відповідними положеннями,
опитуванням здобувачів під час зустрічі з ЕГ. Наявні чіткі інструкції та алгоритми побудови індивідуальних освітніх
траєкторій здобувачів; - визначено, що розподіл аудиторних та позааудиторних годин не перевантажує здобувачів; -
зміст ОК є актуальним як для здобувачів, так і для роботодавців; - ОП «Інженерія програмного забезпечення у
промисловості і бізнес» забезпечує належну підготовку фахівців для індустрії програмного забезпечення; - наявне
розуміння доцільності дуальної освіти, проєкт Положення про дуальну освіту знаходиться в процесі обговорення в
ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

ЕГ визначили такі слабкі сторони у контексті Критерію 2: - деякі ОК на структурно-логічній схемі ОП не мають
зв’язків з іншими ОК, що утруднює сприйняття наступності вивчення дисциплін та її зв'язку з навчальним планом; -
загальноуніверситетський каталог вибіркових дисциплін загальної підготовки знайти дуже важко, оскільки доступ
до загальноакадемічної бази вибіркових дисциплін здійснюється через веб-сторінку системи внутрішнього
забезпечення якості, а не через меню «Студенту» головного веб-сайта УДУНТ. Посилання на загальноакадемічну
базу вибіркових дисциплін з сайту випускової кафедри відсутні; - недостатня прозорість доступу до силабусів
обов'язкових дисциплін за ОП і силабусів вибіркових дисциплін; - відсутнє підтвердження використання
інноваційних методів навчання в рамках практичних або лабораторних занять, зокрема застосування ділових і
рольових ігор, кейс-методів, методів командної роботи. Проте дані недоліки не є суттєвими та можуть бути з часом
усунені. Рекомендації: 1. До кіінця 2022-2023 н.р. удосконалити та відредагувати структурно-логічну схему в ОП з
метою повного відображення взаємозв’язків між освітніми компонентами ОП відповідно до навчального плану та
наступності вивчення дисциплін. Доцільно разом з назвою ОК на схемі позначати його шифр. 2. Покращити
прозорість доступу до загальноакадемічної бази вибіркових дисциплін в УДУНТ, реалізувавши до кіінця 2022-2023
н.р. доступ до загальноакадемічної бази вибіркових дисциплін на сайті УДУНТ в меню «Студенту»
(https://diit.edu.ua/student/selective_disciplines). 3. До кіінця 2022-2023 н.р. розробити силабуси вибіркових ОК, до
закінчення процедури акредитації ОП відредагувати посилання на анотації вибіркових ОК, розширити їх
різноманітність, до початку 2023-2024 н.р. поліпшити зручність доступу до силабусів ОК, скоригувавши та
упорядкувавши посилання на сайті кафедри ІТС. 4. До початку 2023-2024 н.р. включити в робочі програми
навчальних дисциплін та силабуси форми і методи навчання, що сприятимуть розвитку соціальних навичок,
зокрема застосовувати бізнес-тренінги, кейс-методи, проєктний підхід при виконанні міні-проектів в рамках
лабораторних робіт. 5. До кінця 2023 року провести роботу щодо укладання меморандумів та договорів у сфері
дуальної освіти з компаніями-партнерами кафедри ІТС.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» та освітня діяльність за нею повною мірою
відповідають критерію 2 та його усім підкритеріям. Однак, ЕГ визначила деякі слабкі сторони (затруднений пошук
загальноакадемічної бази вибіркових дисциплін циклів загальної та фахової підготовки, не прозорий доступ до
силабусів ОК згідно з ОП, відсутність інноваційних методів навчання, не формалізована дуальна освіта) і
рекомендації щодо удосконалення ОП у контексті Критерію 2. Зважаючи на представлені сильні сторони ОП
(чіткий і зрозумілий навчальний план, чіткі інструкції та алгоритми побудови індивідуальних освітніх траєкторій
здобувачів, раціональний розподіл аудиторних та позааудиторних годин, в результаті якого здобувачі не
перевантажені, якість підготовки здобувачів, що задовольняє роботодавців), а також рекомендації щодо
удосконалення ОП у контексті критерію 2, ЕГ робить висновок, що освітня програма «Інженерія програмного
забезпечення у промисловості і бізнесі» в цілому відповідає рівню В за критерієм 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.
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Члени ЕГ проаналізували Правила прийому
(http://pk.diit.edu.ua/upload/files/Pravila%20priyomy/2022/%D0%9F%D0%9F%20%D0%A3%D0%94%D0%A3%D0%9
D%D0%A2-2022%20(%D0%B7%D1%96%20%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8).pdf) для
здобуття вищої освіти в УДУНТ за ОП, що акредитується, та впевнилися у тому, що вони є чіткими і зрозумілими. На
сайті приймальної комісії УДУНТ (http://pk.diit.edu.ua/?view=static&id=70) оприлюднено Правила прийому до ЗВО
у 2022 р. Інформація про Правила прийому, ліцензовані обсяги та обсяги прийому за державним замовленням, у
тому числі про кількість місць, що виділені для вступу за квотами, оприлюднюється на інформаційних стендах
приймальної комісії і на веб-сайті Приймальної комісії Університету (http://pk.diit.edu.ua/?vi ew=static&id=6). Проте
в таблиці “Спеціальності та освітні програми” за вказаним посиланням відсутня інформація та посилання на ОП
“Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі”. УДУНТ забезпечує відкритість і прозорість при
проведенні прийому до Університету (розділ ІІІ Правил прийому): на засіданні приймальної комісії мають право
бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник служби освітнього омбудсмена, акредитовані представники
засобів масової інформації, спостерігачі громадських організацій, яким МОН України надав право вести
спостереження за роботою приймальної комісії. Додаток 8 Правил прийому до УДУНТ визначає порядок прийому
для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на
тимчасово окупованій Російською Федерацією території України згідно з редакцією наказу МОН України від 10
серпня 2022 року №726. Аналіз Правил прийому на навчання за ОП, що акредитується, дозволяє зробити висновок,
що вони є недискримінаційними і віддзеркалюють принцип рівності прав вступників. Правила прийому містять усю
необхідну інформацію для абітурієнта: чітко прописані строки та порядок прийому заяв та документів, конкурсного
відбору та зарахування на навчання до УДУНТ, спеціальні умови участі в конкурсному відборі. На зустрічі 3 зі
здобувачами ВО ЕГ отримала підтвердження щодо відсутності у Правилах прийому положень дискримінаційного
характеру та наявності чітких вимог щодо порядку прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі при
вступі до ЗВО, строків прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання. Як зауваження
можна відмітити невідповідність посилання на правила прийому https://diit.edu.ua/sites/vsupnacompuny-
2022/ppudunt2022.pdf у відомостях про самооцінювання освітньої програми та посилання на сайті Приймальної
комісії. В цілому ЕГ робить висновок про відповідність ОП Правилам прийому, що є на сайті Приймальної комісії, в
контексті підкритерію 3.1.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Умовами прийому на ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі». визначено такий
перелік конкурсних предметів:Українська мова, Математика, Історії України (або математика, або іноземна мова,
або біологія, або географія, або фізика, або хімія на вибір абітурієнта) з ваговими коефіцієнтами ЗНО 0.35, 0.35, 0.2
відповідно. ваговий коефіцієнт документа про повну загальну освіту - .0,1. Конкурсні предмети та вагові коефіцієнти
оцінок з предметів національного мультипредметного тесту при вступі на ОП, що акредитується, складають:
Українська мова - 0,3, Математика - 0,5, Історії України - 0,2. Ці коефіцієнти не корелюються з особливостями ОП,
що акредитується, а є такими, що не відрізняються від інших ОП УДУНТ галузі 12 “Інформаційні технології”.
Мінімально допустимий бал оцінки ЗНО на 2022 рік складав 100 балів. Перелік конкурсних предметів та вагові
коефіцієнти при вступі на ОП на базі ОС молодшого бакалавра або ОКР молодшого спеціаліста такі: Українська
мова -0,5, Історії України, або математика, або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія - 0,5.
Такі самі вагові коефіцієнти для цієї групи вступників на всі ОП галузі знань “Інформаційні технології”. Особливість
ОП, що акредитується, враховується при складанні фахового вступного випробування з ОП «Інженерія програмного
забезпечення у промисловості і бізнесі» на базі ОКР молодшого спеціаліста
(.https://nmetau.edu.ua/file/121_temi_dlya_pidgotovki_abiturientiv_do_zdachi_fahovogo_ispitu_molodshiy_spetsialist.
pdf). Така програма фахового вступного випробування сприяє формуванню вмотивованого контингенту здобувачів
ВО з категорії вступників на базі ОКР молодшого спеціаліста. На зустрічах з гарантом ОП та представниками
сервісних підрозділів, зокрема з відповідальним секретарем приймальної комісії, ЕГ не отримала пояснень щодо
врахування особливостей ОП у Правилах прийому.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності
регулюється низкою документів, а саме Положенням про порядок реалізації права на академічну мобільність
учасників освітнього процесу українського державного університету науки і технологій (розділ 6. Визнання
результатів навчання за програмами міжнародної академічної мобільності
https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/mob.pdf ), Положенням про визнання
документів про освіту інших держав, в якому визначений перелік та порядок подання документів заявником
(http://nmetau.edu.ua/file/polozhennya_pro_viznannya_dokumentiv.pdf), Порядок відрахування, переривання
навчання, поновлення і переведення в УДУНТ ( розділ 5 Порядок визначення та ліквідації академічної різниці, в
якому визначена процедура перезарахування в повному обсязі або частково освітніх компонент
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/Porjadok_vidraxuvannja_perevedennja_U
DUNT.pdf), Положенням про організацію освітнього процесу в Українському державному університеті науки і
технологій (розділ 10.6 Академічна мобільність учасників освітнього процесу
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(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf). На зустрічах ЕГ з
НПП, здобувачами ВО та представниками студентського самоврядування було підтверджено, що здобувачі ОП
ознайомлені з процедурою міжнародної академічної мобільності, проте прикладів академічної мобільності та
визнання її результатів навчання на цій ОП не було. Також не було здобувачів ОП, які підпадали під дію
перерахованих вище Положень для визнання РН, отриманих в інших закладах освіти, зокрема не було здобувачів,
які були б поновлені на ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» в УДУНТ після
відрахування з інших ЗВО, або переведені з іншої спеціальності, або в результаті реалізації програми міжнародної
академічної мобільності, або за результатами навчання, отриманих в інших закладах освіти України.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, регулюються в УДУНТ Порядком
визнання результатів навчання та компетнтностей, здобутих у неформальній та/або інформальній освіті,
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/Poradok_NFO_IFO.pdf). В розділі 3
Порядку визначений загальний обсяг освітніх компонентів ОП, що зараховуються здобувачу освіти за підсумками
визнання результатів неформального та/або інформального навчання, який не може перевищувати 35 відсотків для
ОП галузі знань 12 “Інформаційні технології”. Визнання РН може бути зараховано для освітніх компонентів або за
окремими їхніми модулями, які входять до навчального плану за яким навчається здобувач. Детально описаний
перелік документів, які підтверджують навчання за неформальною та/або інформальною освітою, склад Предметної
комісії, яка визначатиме результатів навчання, здобутих у НФО та/або ІФО, обов’язки та діяльність Предметної
комісії, строк розгляду заяви та прийняття рішення про можливість/неможливість проводити подальші процедури
визнання РН на основі наданої заявником інформації, процедура оскарження рішення Предметної комісії у випадку
прийняття Предметною комісією рішення про неможливість визнання результатів НФО. Процедура, що описана в
Порядку гарантує надійність визнання РН. Здобувачі ОП підтвердили на зустрічі 3 зі здобувачами, що ознайомлені
з такою можливістю розширити свої знання та покращити свої компетентності, знають про приклади застосування
Правил визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, за ОК “Іноземна мова” та “Фізична
культура” на інших ОП в УДУНТ. Проведені зустрічі з фокус-групами підтверджують, що звернень здобувачів щодо
визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті з ОК на даній ОП не було. На думку ЕГ слід
розширити практику визнання РН, отриманих у неформальній освіті, оскільки майбутні фахівці мають бути
налаштовані на безперервне підвищення власної кваліфікації шляхом проходження актуальних курсів та/або
сертифікацій.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

До сильних сторін ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» за критерієм 3 належать: -
правила прийому є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному
веб-сайті УДУНТ - програма фахового вступного випробування з ОП «Інженерія програмного забезпечення у
промисловості і бізнесі» на базі ОКР молодшого спеціаліста враховує особливості ОП,. сприяє формуванню
вмотивованого контингенту здобувачів з цієї категорії. - правила та процес визнання результатів навчання,
отриманих в інших закладах освіти, а також у неформальній освіті ясно та доступно описані у відповідних
положеннях та опубліковані на сайті УДУНТ.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

ЕГ визначили такі слабкі сторони у контексті Критерію 3: - в таблиці “Спеціальності та освітні програми” за
посиланням http://pk.diit.edu.ua/?view=static&id=6 відсутня інформація та посилання на ОП “Інженерія
програмного забезпечення у промисловості і бізнесі”; - невідповідність посилання на Правила прийому у відомостях
про самооцінювання ОП та на сайті Приймальної комісії; - вагові коефіцієнти складових конкурсного балу не
корелюють з особливостями ОП, а є такими, що практично не відрізняються від інших освітніх програм УДУНТ
галузі знань 12 “Інформаційні технології”; - відсутня інформація щодо особливостей освітньої програми «Інженерія
програмного забезпечення у промисловості і бізнесі» в Правилах прийому Проте дані недоліки не є суттєвими та
можуть бути з часом усунені. Рекомендації ЕГ: 1. Покращити пропагування неформальної освіти, проводячи на
початку кожного семестру інформування здобувачів про можливість визнання результатів неформальної освіти. 2.
До початку 2023-2024 н.р. включити в силабуси та в робочі навчальні програми ОК інформацію про можливість
перезарахування певних тем ОК або додавання балів до рейтингу здобувачів за результатами неформальної освіти, а
також додати перелік ресурсів і курсів (зокрема перелік безкоштовних онлайн-курсів Coursera:
https://prometheus.org.ua/coursera/) для проходження неформальної освіти. 3. Підвищити мотивацію здобувачів
освіти до участі в заходах академічної мобільності. Для цього на початку кожного семестру проводити семінари з
презентацією досвіду участі в таких проектах здобувачів ЗВО.
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Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

За критерієм 3 встановлено, що правила прийому є чіткими, зрозумілими та не містять дискримінаційних положень,
оприлюднені на офіційному веб-сайті Університету. УДУНТ має нормативні документи, в яких визначені правила
визнання результатів навчання за програмами міжнародної академічної мобільності, визнання документів про
освіту інших держав, процедура перезарахування в повному обсязі або частково освітніх компонент, РН за якими
отримані в інших ЗВО, правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та інформальній освіті,
однак відсутні практики їх застосування на ОП «Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі»,
досвід якої буде набуватись з часом. Зважаючи на сильні та слабкі сторони ОП експертна група дійшла висновку, що
ОП відповідає рівню В за критерієм 3.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Студентоцентрований підхід та академічна свобода зафіксовані в Статуті УДУНТ (п.1.15.1,
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/statute.pdf). Форми і методи навчання
(аудиторні заняття; самостійна робота; практична підготовка; контрольні заходи) закріплені в Положенні про
організацію освітнього процесу в УДУНТ
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf). Відповідно до
Таблиці 3 Відомостей самооцінювання методи навчання вказані як «Лекції, практичні заняття, самостійна робота»
для всіх ОК. У спілкуванні з НПП було встановлено, що, наприклад, Островська К.Ю. в ОК «Інтелектуальний аналіз
даних» використовує методи, інструменти, алгоритми ІА та моделювання металургійних процесів методами
датамайнінга. Гуда А.І. у своїх дисциплінах вивчає роботу мікроконтролерів на виробництві. Контент дисципліни
«Теорія інформаційних процесів та систем» побудований на прикладах застосування методів оптимізації ПЗ в
транспортній чи металургійній галузі. ОК, що пов’язані з мережевими технологіями, вивчають моделі ІС та методів
передачі інформації, розробку протоколів в промислових системах. В Положенні про організацію освітнього процесу
зафіксована «академічна свобода викладача, що реалізується в інтересах особи, суспільства та людства загалом». На
зустрічі з НПП викладачі повідомили, що, наприклад, в дисципліні «Алгоритми та структури даних», «Засоби
програмування комп’ютерної графіки» студент самостійно може обрати мову чи середовище програмування. Не
зважаючи на те, що в УДУНТ існує «Порядок визнання результатів навчання, здобутих у неформальній та/або
інформальній освіті»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/Poradok_NFO_IFO.pdf), в ході
спілкування зі здобувачами і НПП було встановлено, що результати інформального навчання, наприклад, на
онлайн платформах не зараховуються в модульному/семестровому контролі дисциплін професійного циклу. Також
в робочих програмах (РП) та силабусах такої можливості не вказано. Але є можливість визнання ПРН в ОК
загального спрямування, наприклад, зараховується англійська мова при наданні сертифікату рівня В2. Також,
здобувач розказав про випадок визнання диплому «кандидата в майстри спорту» в ОК «Фізичне виховання» в якості
ПРН. Студентоцентрований підхід та академічна свобода здобувачів визначені тільки при виборі дисциплін вільного
вибору, як «формування і реалізація індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти з урахуванням їхніх
індивідуальних потреб». Методи навчання сприяють становленню студентоцентрованого підходу та сприяють
досягненню заявлених у ОП цілей та ПРН. Наприклад, у дисципліні «Засоби програмування комп’ютерної графіки»
використовуються дебати, мозковий штурм, наприклад, для обговорення найкращого алгоритму для вирішення
задачі чи актуалізації опорних знань. Для організації дистанційного навчання використовується Google Classroom,
Zoom, Discord, Microsoft Teams.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Силабуси ОК (https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4744) і робочі програми
(https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4774) знаходяться у вільному доступі на сайті ОП, але важко їх знайти на
сайті кафедри. Студентам на початку вивчення дисципліни повідомляють про вимоги і методи оцінювання. Зміст
робочої програми визначено у «Положенні про організацію освітнього процесу». Проте, робочі програми і силабуси
не мітять повної інформації, яка визначена цим положенням, зокрема: - критерії оцінювання результатів навчання;
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- засоби діагностики результатів навчання, зокрема, методи їх демонстрування; - форми поточного та підсумкового
контролю.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

На ОП реалізовується поєднання навчання і досліджень. Зокрема, викладачі та студенти є членами міжнародних
проектів, наприклад «Навчання у критичній ситуації». Також за результатами участі у проекті були зроблені спільні
тези доповіді студента Семеграна П.О. і викладача Селівьорстової Т.В. (Особливості проектування та реалізації
додатку для дослідження концентрації аналітів у тест-методах хімічного аналізу // Міжнародна науково-практична
конференція “Наука, освіта, технології і суспільство: світові тенденції та регіональний аспект”, 11 січня 2023 р.,
м.Рівне. с.8–9). В ході бесіди Гнатушенко В.В. підтвердила, що частково практика студентів університету і
факультету організовується на підприємствах металургійної галузі, ІТ компаній. Спілкування зі стейкхолдерами
підтвердило можливість проходження стажування та навчання. Наприклад, Калініна Н.Ю. проходила стажування в
SoftServe ITacademy («Development, designand architecture ofmodern softwaresystems basedon object-
orientedlanguages» 150 годин(4 ЕКТС) , 2021 р. Сертифікат No6681/2021). Результати цього стажування були
використані в публікаціях та навчальній діяльності. На кафедрі систематично працюють студентські наукові гуртки
(Протокол № 1 від 26 серпня 2022 р. засідання кафедри інформаційних технологій і систем): – "Олімпіадне
програмування", керівник Безуб В.М., старший викладач кафедри інформаційних технологій і систем; – "Прикладна
електроніка та мехатроніка", керівник Зимогляд А.Ю., к.т.н., доцент кафедри інформаційних технологій і систем.
Студенти під керівництвом Зимогляда А.Ю. ведуть ютуб канал https://youtube.com/@GRozaLab; – «Сучасні
інформаційні технології в промисловості і бізнесі», керівник Гнатушенко В.В., д.т.н., проф. кафедри інформаційних
технологій і систем. . Аспірант та асистент кафедри ІТС Солдатенко Дмитро взяв участь в хакатоні NASA Space Apps
Challenge Dnipro 2022. 5.10.2022 р. https://www.facebook.com/photo/?
fbid=527489376044405&set=pcb.527489409377735.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

В ході бесіди з фокус-групами отримана наступна інформація. Кавац О.О. повідомила, що на заняттях ОК
«Алгоритмізація та програмування» та «Комп’ютерна графіка» використовує результати співпраці з корпорацією
Noosfera Ing.School та результати участі у міжнародному проєкті «DAAD», зокрема розробка платформи та обробка
та візуалізація даних. Зимогляд А.Ю. повідомив, що результати його роботи на виробництвах «Краяни», а саме нові
ПЛК, частина автоматизації, наприклад, повний цикл створення друкованих плат, від САПР до виробу. Викладачі
оновлюють зміст освіти на основі наукових досягнень і сучасних практик у своїй галузі. Наприклад, відповідно до
таблиці 2 відомостей самооцінювання, за останні 5 років викладачами опубліковано 8 навчальних посібників та
більш ніж 10 методичних рекомендацій до дисциплін загального і професійного циклів ОП. Але посилання на ці
матеріали відсутні у списках літератури РП і силабусів. Потребує оновлення перелік літературних джерел та деяких
допоміжних матеріалів (застарілі методички, відеоролики). Зокрема в основній літературі у РП і силабусах ОК,
частково вказані застарілі джерела (не фундаментальні), частково переклади російською. Наприклад, ОК Об'єктно-
орiєнтоване програмування, Комп’ютерні мережі та інші. Потребують оновлення допоміжні матеріали курсів. В
окремих випадках використовуються застарілі методички, російськомовний відео контент (скріншоти відповіді на
питання 19 у системі НАЗЯВО).

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

На ОП існує взаємодія з міжнародними проектами, що дає можливість проведення лекцій іноземною мовою.
Наприклад, співробітники та студенти кафедри (проф. Гнатушенко В.В., студент ПЗ0121-19 Петро Семегран)
приймають участь в міжнародному проекті DAAD project OER4Ukraine, що надало можливість застосовувати в
навчальному процесі розроблені відкриті лекції. 1. Ukraine digital: Studienerfolg in Krisenzeiten sichern, DAAD project
OER4Ukraine. 2022. Створення відкритих лекцій по дисципліні «Аналіз зображень» (10 лекції). 2. Ukraine digital:
Studienerfolg in Krisenzeiten sichern, DAAD project OER4Ukraine. 2023. Створення відкритих лекцій по дисципліні
«Нейронні мережі. Штучний інтелект» (20 лекції). Також університет має договір про співпрацю з Ченстоховським
політехнічним університетом, AGH Krakov (Польща). Є підписаний меморандум, студенти університету проходили
стажування на базі металургійного факультету цього закладу. В ході бесіди завідувач кафедри Гнатушенко В.В.
повідомила, що результати співпраці впровадженні в ОК, наприклад матеріали вивчення прикладних задач
пов’язаних з мережами використано в «Комп’ютерні мережі». Також підписано меморандум про спільні
дослідження з Gottfried Wilhelm Leibniz Universität Hannover між інститутом інформаційних систем та
геоінформатики (Institute of Photogrammetry and Geoinformation) і УДУНТ. Така робота, як обробка аерокосмічних
знімків, аналіз геоінформації використовується студентами при роботі над кваліфікаційними роботами. Здобувачі
саме цієї ОП не брали участь у міжнародному стажуванні. Але була співпраця здобувач цієї ОП Семегран П. у
міжнародному проекті «Навчання у критичній ситуації» і DAAD.
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Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних
результатів навчання. Інформація щодо цілей, змісту, програмних результатів навчання у межах окремих ОК
своєчасно надається здобувачам освіти і є доступною на сайті кафедри. В УДУНТ здійснюється міжнародна
діяльність. Її результати застосовуються під час реалізації ОП. Викладачі оновлюють зміст ОК на основі наукових
досягнень і сучасних практик.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

- хоча академічна свобода і студентоцентризм встановлено під час бесід з фокус-групами, проте, в ході бесіди зі
здобувачами освіти відповіді на питання про студентоцентрований підхід отримано не було, що свідчить про низьку
поінформованість здобувачів освіти; - форми і методи навчання, зазначені в РП і силабусах, не відображають
студентоцентрований підхід, що не сприяє обізнаності студентів в цих питаннях; - виявлено, що результати
неформальної освіти не зараховуються як результати навчання, хоча б як частина навчальних модулів; - у силабусах
і робочих програмах немає інформації про відповідність 12-бальної системи (яка використовується для оцінювання
ПРН за ОП) національній та європейській (ECTS) шкалі в межах ОК; - потребує оновлення перелік літературних
джерел та деяких допоміжних матеріалів для вилучення перекладів праць російською замість оригіналів або
українськомовних перекладів. Зазначені недоліки не є суттєвими. Рекомендовано: 1. Щосеместрово проводити зі
здобувачами освіти роз’яснювальну роботу щодо суті студентоцентрованого підходу. 2. До 30.06.2023 р. оновити РП
та силабуси ОП, передбачивши зарахування результатів неформальної освіти. 3. До початку нового 2023-2024 н.р.
оновити літературні джерела в РП та силабусах, усунувши використання перекладів праць російською замість
оригіналів або українськомовних перекладів.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

В цілому навчання та викладання за ОП сприяє досягненню програмних результатів відповідно до цілей та змісту
навчання у межах окремих освітніх компонентів (п.4.1), відповідає вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи (п.4.2), забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми (п.4.3). Навчання та
викладання здійснюється на належному рівні, відповідає критерію 4 з зазначеними недоліками.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Відповідно до даних Таблиці 3 відомостей самооцінювання форми та методи оцінювання усіх ОК вказані як
«Виконання модульних контрольних робіт або залік». Для оцінювання результатів навчання застосовується 12
бальна система. В залікових книжках фіксується результат в балах (1-12) та в національній шкалі (незадовільно-
відмінно). В межах ОК проводяться модулі. Оцінювання здійснюється як середнє арифметичне балів за модулі. Ця
інформація є в робочих програмах (РП) і в силабусах ОК. Зміст РП визначено у «Положенні про організацію
освітнього процесу». Проте, РП і силабуси не мітять повної інформації, яка визначена цим положенням, зокрема: -
критерії оцінювання результатів навчання; - засоби діагностики результатів навчання, зокрема, методи їх
демонстрування; - форми поточного та підсумкового контролю. Вказані у відомостях самооцінювання посилання на
критерії оцінювання (https://nmetau.edu.ua/file/organizatsiya_osvit._prots.pdf) ведуть на старий варіант (2020р.)
«Положенні про організацію освітнього процесу в НМетАУ». Також в документах, силабусах і робочих програмах
немає інформації про відповідність 12-бальної системи (яка використовується у ОК для оцінювання результатів)
національній та європейській (ECTS) шкалі. «Порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і
переведення в УДУНТ» містить інформацію про перерахунок оцінок між різними шкалами п.5.5 при зміні
академічного статусу, переведенні з іншого вузу
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(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/Porjadok_vidraxuvannja_perevedennja_U
DUNT.pdf). Але про перерахунок в межах ОК – немає. Це не сприяє застосуванню накопичувальної системи
оцінювання та не сприяє порівнянню навчальних планів чи перезарахуванню ОК в іноземних закладах освіти.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Процедура проведення контрольних заходів визначена в «Положення про організацію освітнього процесу УДУНТ»
(п.8 Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти)
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pdf). Проводяться
поточний, модульний, семестровий контролі та атестація. Форми контролю, визначені Положенням, це: контрольна
робота; комплексна контрольна робота; захист індивідуального завдання; захист курсового проекту (роботи); залік;
диференційований залік; екзамен; захист кваліфікаційної роботи; кваліфікаційний іспит. Допускається проведення
контрольних заходів в дистанційному режимі. Відповідно до Положення, результати поточного контролю можуть
враховуватись під час модульного та семестрового контролю, якщо відповідна процедура передбачена відповідними
критеріями оцінювання. Проте критеріїв оцінювання в РП і силабусах не наведено. Положенням визначена
процедура оскарження результатів навчання (п.8.4). Порядок оскарження процедури та результатів атестації
випускників УДУНТ визначається «Положенням про екзаменаційні комісії УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/public_discussions/ekzam_komis.pdf). В бесіді з фокус-групою
здобувачів освіти, була отримана інформація про об'єктивність і відкритість оцінювання результатів навчання. За
словами здобувачів освіти, викладач чітко аргументує чому була поставлена та чи інша оцінка. Випадків не
справедливого оцінювання не було зафіксовано. Процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
описані в: Положенні про політику та процедури вирішення конфліктних ситуацій
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/news/go/proekt_buling_go.pdf ), в Порядку виявлення та встановлення фактів
порушення академічної доброчесності в УДУНТ
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/public_discussions/porushenna_akadem_dobrochest.pdf)

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності описані в Кодексі академічної доброчесності
(http://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/public_discussions/kod_ak.pdf) та «Порядку виявлення та
встановлення фактів порушення академічної доброчесності в УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/public_discussions/porushenna_akadem_dobrochest.pdf)
Викладачі перевіряють на текстові збіги всі кваліфікаційні роботи. Для цього використовується програма
AntiPlagiarism. Кожен з викладачів має безкоштовний доступ до програми. Усі кваліфікаційні роботи зберігаються в
репозиторії УДУНТ (http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/). Фактів порушення академічної доброчесності на ОП виявлено
не було. У випадку виявлення порушення академічної доброчесності створюється експертна комісія, яка робить
висновок: - про скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти; або - про відсутність підстав для
скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти. В Положенні про групу сприяння академічної
доброчесності (https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/polozhennya_gruppa.pdf)
вказані права особи, особа, стосовно якої виникало питання про порушення нею академічної доброчесності. Для
запобігання порушення академічної доброчесності викладачами зі студентами проводяться бесіди, роз’яснення. В
спілкуванні з фокус-групами не було інформації про регулярні загальноуніверситетські заходи, направлені на
дотримання академічної доброчесності.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.
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РП і силабуси ОК містять відомості про модульність оцінювання. Форми оцінювання відповідають вимогам
стандарту. В УДУНТ визначені чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання академічної
доброчесності. Відповідна інформація знаходиться у вільному доступі на сайті університету. Також визначені
процедури запобігання і врегулювання конфлікту інтересів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

- низька поінформованість здобувачів освіти про критерії оцінювання. Критерії не вказані ні в РП, ні в силабусах; -
відсутність інформації про регулярні загальноуніверситетські заходи, що направлені на дотримання академічної
доброчесності. Наявні недоліки не є суттєвими. Рекомендації: 1. До кінця 2022-2023 н.р. увести в РП та силабуси
інформацію щодо критеріїв оцінювання в межах ОК та відповідності 12-бальної шкали національній та EKTS
шкалам. На початку кожного семестру проводити інформування здобувачів щодо форми та критеріїв оцінювання
ПРН ОК. 2. Щорічно та на початку дипломного проєктування проводити заходи для інформування здобувачів щодо
їх відповідальності за недотримання академічної доброчесності.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

ЕГ було встановлено, що хоча здобувачам заздалегідь оголошується інформація про методи контролю, однак форми
контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти, які вказані в силабусах та робочих програмах,
потребують коригування. Форма атестації відповідає вимогам стандарту. Визначені чіткі процедури оскарження
результатів контрольних заходів здобувачами, а також процедури дотримання академічної доброчесності.
Зважаючи на сильні та слабкі сторони ЕГ дійшла висновку, що контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої
освіти та заходи щодо дотримання академічної доброчесності відповідають рівню В за критерієм 5.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

У відповідності до «Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності», викладачі, задіяні в реалізації ОП, мають
достатній науково-педагогічний стаж та відповідний рівень наукової та професійної активності, що засвідчується
виконанням чотирьох та більше пунктів цих умов. Викладання ОК забезпечують 3 професора, 14 кандидатів наук. В
групу забезпечення якості ОП (https://nmetau.edu.ua/file/121_sklad_hziaop.pdf) входять три кандидати наук,
представник стейкхолдерів, представник здобувачів освіти. Відповідність викладачів ОК підтверджено наявністю
відповідних публікацій, а також документами про освіту та наукові ступені за спеціальностями (Борисова Т.В.
к.філософ.н., спеціальність 033 Філософія; Мосюкова Н.Г. диплом спеціаліста: Дніпропетровський держ.ун-т,
спеціальність: історія; Дмитрієва І.С. Диплом к.техн.н. спеціальність 05.01.01 - Прикладна геометрія, інженерна
графіка); Безуб В.М. спеціальність: Системи автоматичного управління, інженер систем автоматичного управління;
Савчук Л.М. Кандидат економічних наук. Спеціальність 08.00.05 – економіка, організація управління і планування
народного господарства (промисловість)), практичною діяльністю (професіонали-практики: Зимогляд А.Ю. – ТОВ
«Краяни» (Виробництво електронних компонентів); Калініна Н.Ю. - Business analyst in SoftServe company, Tester in
ISD - Information Systems Development; КалібердаЮ.О. - 10 років, Програміст “ПК-Сервіс”; Бездєнежних М.Є. - 1978-
1994, робота в якості інженера у відділі проектування електрообладнання металургійних заводів ГППКИ ЕТХП м.
Дніпропетровськ); стажування в ІТ компаніях та профільних організаціях, що підтверджено відповідними
сертифікатами (Селівьорстова Т.В. - LevelUp, Learning IT center. «Project Management», 2020 р., сертифікат № 69-
2020.; ЖурбаА.О. - Sigma Software University, Сертифікат, SSWUTCHR001: Teachers' smartup, 10.08.2022 р.; ) мають
сертифікати, які підтверджують володіння іноземною мовою на рівні В2, що сприяє інтернаціоналізації навчання і
міжнародній діяльності (ГудаА.І.; Селівьорстова Т.В.; ОстровськаК.Ю.; ДмитрієваІ.С.; ) Аналіз даних Таблиці 2,
додатково надана інформація гарантом дозволяють зробити висновок про те, що академічна та професійна
кваліфікація викладачів у цілому забезпечує досягнення визначених ОП цілей та ПРН.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.
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Відбір НПП відбувається у відповідності до «Положення про конкурс на заміщення вакантних посад наукових
працівників УДУНТ». Оскільки в 2021 році відбулося об’єднання двох ЗВО, від того часу конкурсні питання не
розглядаються. Процедура загального порядку проведення конкурсу на заміщення (комплектування) вакантних
наукових посад описана в Положенні, яке знаходиться зараз на громадському обговоренні
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/public_disc/Polog_konk_posad_NP_UDUNT_250322.pdf). Оголошення про
конкурс розміщується на спеціалізованих Інтернет-ресурсах, оприлюднюється на офіційному веб-сайті Університету
та доводиться до відома його працівників. Для забезпечення необхідного рівня професіоналізму кандидати подають
такі документи: перелік наукових праць, опублікованих впродовж останніх п’яти років у вітчизняних та/або
іноземних (міжнародних) рецензованих фахових виданнях з посиланнями на інформаційні ресурси та веб-сайти, на
яких вони розміщені; копії документів про вищу освіту, підвищення кваліфікації, присудження наукового ступеня,
присвоєння вченого звання. Кандидати можуть надавати додаткову інформацію, що відображає результати їх
наукової діяльності: патенти на винахід, що пройшли кваліфікаційну експертизу; монографії (розділи у
колективних монографіях); посилання на наукові онлайн-профілі. Процедура чітка і прозора, а також враховує
можливість подачі документів в електронному вигляді, що відповідає безпековому режиму і спрощенню процедури
подачі документів. Конкурс проводить комісія, яка за результатами опрацювання приймає рішення шляхом
таємного голосування. Під час бесіди з фокус-групою здобувачів освіти була отримана інформація про задоволеність
рівнем викладання. Опитування здобувачів проводяться раз на півроку, але результати опитування у відкритому
доступі відсутні.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Було встановлено, що університет активно співпрацює з компаніями SoftServe ITacademy , EPAM Україна, Yalantis
(договір про співробітництво в області обміну інформацією, досліджень та розробок у сфері сучасних інформаційних
технологій, проведення спільних публічних заходів), Noosfera Ing.School, СІ ЕЙЧ АЙ СОФТВЕА Україна, AMC Bridg
(договір про надання виробничої бази для проходження практик та дипломного проектування, залучення студентів
до реальних проєктів, залучення співробітників компанії для участі до викладання та наукових розробок). Бесіда з
фокус-групами засвідчила факти залучення роботодавців до реалізації ОП. Зокрема, на стажуванні в SoftServe
ITacademy була Калініна Н.Ю. Також ця компанія проводить екскурсії для студентів. В місті працює IT Dnipro
Community (https://itdni.pro/state-proekty-v-it-dnipro-community/), що 2-3 рази на рік проводить зустрічі студентів і
викладачів міста з ІТ компаніями, надають інформацію про вимоги до майбутніх фахівців. Проводяться відкриті
лекції. Наприклад: Лекція «Твій вектор розвитку в ІТ у 2022», Yalantis. 14.10.2022 р.
https://www.facebook.com/photo/?fbid=535657338560942&set=a.469462668513743. На 22 та 24 лютого 2023 року
заплановані лекції представників компанії CHI Software на теми "Методології ведення проекту" та "Типи структури
ІТ компаній, проектна документація, контроль змін".

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

До проведення теоретичних та практичних занять на ОП залучаються професіонали-практики. Наприклад,
завідувач кафедри Гнатушенко В.В. повідомила, що до занять з ОК «Мова програмування Java» систематично був
залучений Липченко О.А., Senior Java full stack developer, 15 років стажу розробки, компанія ISD. Були також
проведені відкриті лекції випускників кафедри. Наприклад: Лекція “Agile: що це таке і навіщо потрібно?”, Learn IT,
EPAM Україна, Дмитро Штепура (Delivery Manager, EPAM) – випускник кафедри 2022 року. 13.12.2022 р.
https://www.facebook.com/its.udunt/posts/pfbid02zpWGJ7gqYritLnB67kY8XTvznW6x4EQt21NhrBRp4bmd3iH8NUmDK
iJWjEBCyTbHl Лекція «UI/UX дизайнер», дизайн студії «Gde.design», Марія Кострова випускник кафедри. 5.10.2022
р.
https://www.facebook.com/its.udunt/posts/pfbid014vXCYkWoFtJ9Ya767SWgSRx2YPMqSPvhqAa9K8p4yBMMd7c6RbwV
CSnyzNKBLwbl Окрім того, самі викладачі є співробітниками ІТ компаній або мають практичний досвід. Наприклад,
Зимогляд А.Ю. – ТОВ «Краяни» (Виробництво електронних компонентів); Калініна Н.Ю. - Business analyst in
SoftServe company, Tester in ISD - Information Systems Development; Каліберда Ю.О. - програміст “ПК-Сервіс”.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

УДУНТ сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у співпраці з іншими організаціями, як
визначено у Статуті УДУНТ (п.2.5)
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/statute.pdf). На основі інтерв’ю з фокус-
групами, та на основі наданих гарантом додаткових даних встановлено, що професійний розвиток викладачів
університету забезпечується через систему підвищення кваліфікації, залучення фахівців в екзаменаційні комісії,
проведення занять (пп.6.3, 6.4), проведення практики на підприємствах та в ІТ компаніях (договори про співпрацю
EPAM, Yalantis, СІ ЕЙЧ АЙ СОФТВЕА Україна, AMC Bridg, Noosphere Engineering School), міжнародні стажування
(Гнатушенко В.В. знаходиться на міжнародному стажуванні (2022-2023 р.) Gottfried Wilhelm Leibniz Universität
Hannover). Викладачі проходять стажування в ІТ компаніях, як, наприклад, Калініна Н.Ю. (Epam Learn Digital
Platform «Software Testing Introdusion» 100 годин (3,3 ЕКТС) 2022 р. Калініна Н.Ю. (SoftServe IT academy
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«Development, design and architecture of modern software systems based on object-oriented languages» 150 годин (4
ЕКТС) , 2021 р. Сертифікат No 6681/2021 ; Авторизований учбовий центр Oracle Academy, курс «Java Foundations»
2021р. Сертифікат про успішне завершення екзамену). На кафедрі діє щорічна міжнародна науково-практична
конференція «Інформаційні технології в металургії та машинобудуванні - ІТММ». В закладі освіти (до об’єднання
НМетАУ) засновано фахові наукові видання по спеціальності ОП «Системні технології»
(https://journals.nmetau.edu.ua/index.php/st/about), «Сучасні проблеми металургії»
(https://journals.nmetau.edu.ua/index.php/mpm/about), «Металургійна та гірничорудна промисловість»
(https://momi-journal.org/index.php/journal) та Міжнародна науково-технічна конференція «Інформаційні
технології в металургії та машинобудуванні (ІТММ)». Викладачі проходять докторантуру і аспірантуру (ЦарикВ.Ю,,
БезубВ.М., СелівьорстоваТ.В., ). В університеті діє навчально-науковий центр розвитку професійної освіти
(http://cpo.diit.edu.ua/), який має професійні програми підвищення кваліфікації. Університет є учасником
міжнародних проєктів Erasmus+, TEMPUS, DAAD, Visby та інших, в який приймають участь і викладачі та студенти
кафедри (проф. Гнатушенко В.В., студент ПЗ0121-19 Семегран П. - DAAD project OER4Ukraine, аспіранти кафедри
Володимирська Н., Кібукевич Ю. - проект Erasmus+).

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Положення про рейтингове оцінювання діяльності науково-педагогічних, педагогічних працівників Українського
державного університету науки і технологій (https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/files/reiting.pdf).
Відповідно до положення «Індивідуальний рейтинг є основою для стимулювання науково-педагогічних та
педагогічних працівників (преміювання, встановлення надбавок, просування за посадою, присвоєння звань тощо)».
Бесіда з фокус-групами показала, що за останній рік матеріального стимулювання викладачів не відбувалося. На
питання про нематеріальні заохочення конкретних прикладів наведено не було.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Кафедра здійснює достатньо активну співпрацю з роботодавцями в рамках ОП. Також наявна висока професійна
кваліфікація викладачів, задіяних у навчальному процесі, які регулярно підвищують свою кваліфікацію в ІТ
компаніях та на виробництві.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Стимуляція УДУНТ розвитку викладацької майстерності недостатня. ЕГ рекомендує активізувати матеріальне та
моральне стимулювання науково-педагогічних та педагогічних працівників впродовж навчального року з
висвітленням раз на рік відповідних заходів на сайті УДУНТ. Наявний недолік не є суттєвим.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Зважаючи на рівень співпраці УДУНТ з роботодавцями та залученість до навчального процесу професіоналів-
практиків, експертів галузі, представників роботодавців, попри недостатньо активну систему заохочення
викладачів, ЕГ робить висновок про відповідність критерія 6 рівню В.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Експертній групі було продемонстровано наступне наявне матеріально-технічне забезпечення: лекційні аудиторії з
мультимедійним обладнанням, сучасні комп’ютерні класи, наукову бібліотеку, спортивні зали, плавальний басейн,

Сторінка 19



університетську поліклініку, конференц та актова зали. Також експертна група була ознайомлена з
відеоматеріалами про УДУНТ та дану освітню програму за посиланнями (https://www.youtube.com/watch?
v=pTq847GohGw). Під час огляду матеріально-технічної бази, гарант запевнив експертну групу, що на всьому
комп'ютерному устаткуванні встановлено ліцензійне програмне забезпечення та надав перелік матеріального та
програмного устаткування для комп’ютерів через систему Національного агентства. Усі продемонстровані аудиторії
в достатній мірі відповідають сучасним санітарним вимогам та пожежній безпеці з урахуванням кількості здобувачів
на даній освітньо-науковій програмі. Проте на думку експертної групи, деякі навчальні аудиторії, які можна
побачити на відеоматеріалах (https://www.youtube.com/watch?v=pTq847GohGw), потребують оновлення. Під час
зустрічі директор наукової бібліотеки доповіла, що в бібліотеці наявне навчально-методичне забезпечення за
тематиками освітніх компонент даної освітньої програми. Також у НПП та здобувачів освіти є доступ до
міжнародних наукометричних баз даних Scopus і WoS та цифрового репозиторію (https://library.diit.edu.ua/uk).
Експертною групою встановлено, що здобувачі освіти мають доступ до методичного забезпечення та занять в
дистанційній формі, завдяки платформам Google Classroom та Zoom або Microsoft Teams. Також експертна група
отримала інформацію, що виконується під’єднання Інституту промислових та бізнес технологій до системи
дистанційного навчання на базі Moodle від Дніпровського інституту інфраструктури і транспорту. Під час
акредитації гарант ОП запевнив експертну групу, що УДУНТ забезпечує здобувачів освіти гуртожитком та надає
можливість відвідувати спортивні зали та плавальний басейн.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Під час спілкування з відповідними фокус-групами було встановлено, що здобувачі освіти та науково‐педагогічні
працівники мають вільний та безоплатний доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів університету,
необхідних для навчання і викладання в межах ОП, в тому числі до системи дистанційного навчання та ресурсів
наукової бібліотеки (https://library.diit.edu.ua/uk). Здобувачі освіти та науково‐педагогічні працівники мають доступ
до обладнання, що використовується під час проведення занять, та мають вільний доступ до мережі Internet. Таким
чином, експертна група робить висновок щодо повної відповідності освітньої програми цьому підкритерію.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Питання щодо забезпечення безпечності освітнього середовища висвітлено в колективному договорі УДУНТ
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/koldog.pdf). Огляд приміщень,
спілкування під час зустрічей зі здобувачами, представникам студентського самоврядування та радою молодих
вчених, науково‐педагогічними працівниками, представниками адміністрації і допоміжних служб підтверджує, що
освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти. Під час огляду матеріально-
технічної бази було помічено, що санітарно-технічний стан приміщень відповідає вимогам чинних норм і правил
експлуатації, в них забезпечується необхідний санітарний і протипожежний режим. Також під час огляду
матеріально технічної бази експертна група звернула увагу на наявність вогнегасників, стендів з охорони праці та
сховище цивільного захисту, що є досить актуальним у воєнний час.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Експертна група з'ясувала, що освітня, організаційна, інформаційна і соціальна підтримка здобувачів вищої освіти
забезпечується в повному обсязі. Вирішення будь-яких проблемних питань передбачено через взаємодію з
науковими керівниками, гарантом, завідувачем кафедри або за сприяння представників органів студентського
самоврядування. Всебічне сприяння культурному, морально-психічному, духовному, фізичному та творчому
розвитку студентської молоді здобувачів вищої освіти реалізована через відділ з організації виховної роботи зі
студентами (https://diit.edu.ua/education/viddil_z_organizaciyi_vihovnoy). Для задоволення інтересів в рамках
культури та відпочинку функціонує палац культури студентів (https://diit.edu.ua/student/culture_and_leisure). Під
час зустрічі зі здобувачами даної ОП, представниками студентського самоврядування та радою молодих вчених було
встановлено, що веб-сайт та інші електронні ресурси (сайт інституту та бібліотеки) є основними і зручними для них
джерелами інформації з освітніх та позаосвітніх питань. Також експертна група зазначила що для інформування
усіх учасників освітнього процесу активно ведуться роботи у таких соцмережах як Facebook, Instagram та YouTube.
Проаналізувавши отриману інформацію, експертна група дійшла висновку, що якістю підтримки з боку інституту,
кафедри та інших структурних підрозділів університету здобувачі задоволені, а інформаційні сервіси вони вважають
досить зручними.
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5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Університет створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими освітніми потребами, які
навчаються за даною освітньою програмою. В УДУНТ створено регіональний центр вищої освіти осіб з інвалідністю
(https://nmetau.edu.ua/ua/mfac/i2060). Під час зустрічі з сервісними підрозділами та гарантом ОП, експертна група
отримала інформацію, що в ЗВО створені умови для навчання осіб з порушенням слуху та зору, були наведені
приклади, що вказівники дублюються шрифтом Брайля та були закуплені спеціальні обладнання зі шрифтом
Брайля. Також було отримано інформацію від гаранта ОП, що в корпусі, де реалізується дана ОП, відсутні пандуси
та поручні для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп, проте в університеті затверджений порядок
супроводу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/official_information/porydok_suprovod.pdf).

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Процедури вирішення конфліктних ситуацій регулюються відділом з питань запобігання та виявлення корупції
(https://diit.edu.ua/univercity/activity/fight_corruption) та відповідним положенням
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/fight_corruption/polozh_corrup.pdf). Під час зустрічі зі
здобувачами та представниками студентського самоврядування було встановлено, що про факти наявності
конфліктних ситуацій здобувачі не чули. Проте здобувачам відомо про наявність процедур вирішення конфліктних
ситуацій та роботу відповідного відділу. Під час зустрічі з сервісними підрозділами, керівник відділу з питань
запобігання та виявлення корупції продемонстрував структуровано викладену інформацію з антикорупційної
діяльності (https://diit.edu.ua/univercity/activity/anti-corruption_activities). Також, керівник відділу з питань
запобігання та виявлення корупції розповів про роботу відділу та практику анонімного анкетування здобувачів.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Сильними сторонами та позитивними практиками у контексті відповідності Критерію 7 є: - розвиток матеріально-
технічної бази та інфраструктури; - доступ до наукометричних баз Scopus та WoS; - гарні умови для реалізації права
на освіту особами з з вадами слуху та зору та створення регіонального центру вищої освіти осіб з інвалідністю; -
інформативне освітлення дій з питань запобігання та виявлення конфліктних ситуацій.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

На думку експертної групи до недоліків можна віднести: 1. Деякі навчальні аудиторії матеріально застарілі, що
можна побачити на відеоматеріалах (https://www.youtube.com/watch?v=pTq847GohGw), тому експертна група
рекомендує їх оновлення, можливо з залученням IT-компаній або грантів міжнародних освітніх проєктів,
передбачивши в плані розвитку МТБ на 2024 - 2025 р.р. ; 2. Відсутність обладнання корпусу для осіб з інвалідністю
та інших маломобільних груп, тому експертна група рекомендує внести в план розвитку МТБ на 2024- 2025 р.р.
питання створення умов для здобувачів з інвалідністю та інших маломобільних груп; - відсутність документу, який
регламентує чіткі дії для врегулювання конфліктних ситуацій, тому експертна група рекомендує розробити
положення або внести в існуючі документи питання врегулювання конфліктних ситуацій в Університеті до кінця
2023 року.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Встановлені експертною групою факти дозволяють зробити висновок про загальну відповідність усіх підкритеріїв
Критерія 7 встановленим вимогам. Наявні недоліки не є суттєвими.
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Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

У результаті аналізу відомостей про самооцінювання, при інтерв’юванні відповідних фокус-груп та аналізу
нормативної бази УДУНТ, а саме Положення про раду якості освітньої діяльності українського державного
університету науки і технологій
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/PologennjaRJAOD.pdf) та Положення про
систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/archiv/Decisions_about_education_system.pdf) встановлено, що
дотримання визначених університетом процедур розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного
перегляду ОП виконується в повному обсязі. На думку експертної групи, до фактів потрібно віднести те, що
Положення про систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/archiv/Decisions_about_education_system.pdf) відноситься
виключно до Дніпровського інституту інфраструктури і транспорту, а після злиття досі не був переглянутий і
затверджений Навчально-науковим центром забезпечення якості освіти. Під час зустрічей зі здобувачами, науково‐
педагогічними працівниками та представниками інших підрозділів залучених до розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду ОП було підтверджено інформацію про послідовне дотримання процедур
розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП. Також, гарантом ОП було надано перелік
змін в ОП "Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі" між 2021/2022 та 2022/2023
навчальними роками, через систему Національного агентства.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

У результаті аналізу відомостей про самооцінювання, при інтерв’юванні відповідних фокус-груп та аналізу
нормативної бази УДУНТ, а саме Положення про раду якості освітньої діяльності українського державного
університету науки і технологій
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/PologennjaRJAOD.pdf) та Положення про
систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/archiv/Decisions_about_education_system.pdf) встановлено, що
здобувачі вищої освіти безпосередньо залучені до постійного моніторингу і перегляду ОП, під час зустрічі здобувачі
підтвердили отриману інформацію та розповіли про обговорення змін. Наприклад, здобувач з групи ПЗ01-20
Овчаренко Денис пропонував внесення змін до ОП через викладача, хоча сам здобувач не був присутній на
обговоренні внесення змін, можна побачити затверджені зміни з переліку змін в ОП "Інженерія програмного
забезпечення у промисловості і бізнесі" між 2021/2022 та 2022/2023 навчальними роками, який надав гарант ОП
через систему національного агентства. Експертна група прийшла до висновку, що керівництво та усі відповідні
структурні підрозділи забезпечили можливість здобувачам вищої освіти безпосередньо та через органи
студентського самоврядування бути залученими до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших
процедур забезпечення її якості як партнерів.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

За результатами інтерв’ювання фокус-групи роботодавців та зовнішніх стейкхолдерів зрозуміло, що вони активно
залучаються до процесу перегляду освітньої програми. Під час зустрічі з роботодавцями були присутні представники
таких компаній: "IT Dnipro Community", "Noosphere Engineering School Dnіpro", "Інститут транспортних систем і
технологій НАНУ", "SoftServe" та завідувач кафедри цифрових технологій в енергетиці КПІ ім. Ігоря Сікорського.
Пропозиції від роботодавців, щодо оновлення освітньої програми, збираються шляхом безпосереднього спілкування
і через відповідні e-mail, результати якого розглядаються й обговорюються на засіданні кафедри. Експертна група
отримала від гаранта ОП перелік змін в ОП "Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі" між
2021/2022 та 2022/2023 навчальними роками, через систему національного агентства, в якому можна побачити
затверджені зміни отримані від роботодавців та зовнішніх стейкхолдерів. Таким чином експертна група дійшла
висновку, що співпраця з роботодавцями як на освітньо-науковій програмі, так і в університеті в цілому носить
системний та змістовний характер.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.
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Експертна група встановила, що в УДУНТ працює Центр розвитку кар'єри (https://nmetau.edu.ua/ua/mfac/i3001). За
даною ОП поки немає наявних випускників, але під час відкритої зустрічі був присутній випускник цієї ж кафедри,
проте іншої спеціальності, який підтвердив періодичне залучення співпраці (опитування, обговорення, тощо).
Також, на сайті інституту можна ознайомитись з відгуками випускників
(https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4140). Отже, є підстави стверджувати, що збирання, аналіз та врахування
інформації щодо кар’єрного шляху випускників ОП буде практикуватися після випусків.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Експертна група встановила, що ОП переглядається і удосконалюється робочими групами із залученням здобувачів
вищої освіти та інших стейкхолдерів. Зібрана інформація аналізується, обговорюється на засіданнях кафедр, таким
чином ОП адаптується для забезпечення її відповідності сучасним вимогам. Згідно Положення про систему
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/archiv/Decisions_about_education_system.pdf) наявні чіткі і
зрозумілі правила з моніторингу забезпечення якості вищої освіти та прописані відповідальні за цей процес
сторони. Також в УДУНТ функціонує Навчально-науковий центр забезпечення якості освіти, згідно Положення про
раду якості освітньої діяльності українського державного університету науки і технологій
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/PologennjaRJAOD.pdf). Під час зустрічі з
керівником навчально-науковий центр забезпечення якості освіти було отримано інформацію, щодо компетенцій
центру входить процедури внутрішнього моніторингу, координація діяльності підрозділів з питань забезпечення
якості освіти, забезпечення публічного доступу до документів, оцінювання науково-педагогічних і педагогічних
працівників. Результати роботи ради викладені у відкритому доступі на сайті університету
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/index.htm). Також експертна група отримала від гаранта ОП
перелік змін в ОП "Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі" між 2021/2022 та 2022/2023
навчальними роками, через систему національного агентства, в якому можна побачити участь в роботі навчально-
наукового центру забезпечення якості освіти. Тому, експертна група дійшла висновку, що під час реалізації ОП
система забезпечення якості вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявленні недоліки в освітній діяльності.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

За освітньою програмою "Інженерія програмного забезпечення у промисловості і бізнесі" проводиться первинна
акредитація, отже зауваження, надані під час проведення попередніх акредитацій, відсутні.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

У результаті аналізу відомостей про самооцінювання, при інтерв’юванні відповідних фокус-груп та аналізу
нормативної бази УДУНТ, а саме Положення про раду якості освітньої діяльності українського державного
університету науки і технологій
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/PologennjaRJAOD.pdf) та Положення про
систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/archiv/Decisions_about_education_system.pdf) встановлено, що
інформація є достатньо повною та достовірною, а університет має сформовану та дієву систему моніторингу якості
вищої освіти, що сприяє розвитку ОП. Обговорення якості освітньої діяльності здійснюється на рівні кафедри,
інституту та університету. При виявлення недоліків впроваджуються заходи щодо покращення освітнього процесу.
Гарант та група забезпечення здійснюють постійний моніторинг освітньої діяльності за ОП, проводяться регулярні
опитування щодо вступу, окремих освітніх компонентів, якості освітнього процесу.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

До сильних сторін та позитивних практик ОП слід віднести: - дотримання визначених процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП; - активну співпрацю з роботодавцями та інших
зовнішніх стейкхолдерів у питанні покращення якості освіти.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

На думку експертної групи, до фактів потрібно віднести те, що Положення про систему забезпечення якості
освітньої діяльності та якості вищої освіти
(https://diit.edu.ua/education/quality_monitoring/archiv/Decisions_about_education_system.pdf) розроблялося для
Дніпровського інституту інфраструктури і транспорту, затверджено у 2016 році, а після утворення нового
університету УДУНТ досі не було переглянуто і не затверджено Навчально-науковим центром забезпечення якості
освіти УДУНТ, тому ЕГ рекомендує оновити Положення про систему забезпечення якості освітньої діяльності та
якості вищої освіти та затвердити на рівні університету до кінця 2023 року.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Встановлені експертною групою факти дозволяють зробити висновок про загальну відповідність усіх підкритеріїв
Критерія 8 встановленим вимогам. Наявні недоліки не є суттєвими.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

В УДУНТ права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу регулюються переліком внутрішніх нормативно-
правових документів, які викладені у відкритому доступі на офіційному сайті університету
(https://diit.edu.ua/education/founding_documents). Під час зустрічей з фокус групами було отримано інформацію,
що зі своїми правами та обов'язками вони ознайомлені, а прописані правила та процедури є чіткими, зрозумілими і
знаходяться у вільному та легкому доступі.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Експертною групою встановлено, що УДУНТ оприлюднює на веб-сайті кафедри ІТС проєкт ОП за посиланням
https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4661. На веб-сторінці громадського обговорення
(https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2001/p4752) вказано електронну поштову адресу для зворотного зв’язку з гарантом
ОП. Проте самих результатів громадського обговорення, окрім рецензій, не наведено.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Експертна група засвідчила, що на офіційному сайті УДУНТ (https://diit.edu.ua/) не оприлюднена ОП, хоча розділ
сайту існує. ОП оприлюднена на сайті Інституту промислових та бізнес технологій (https://nmetau.edu.ua/), що є в
достатньому обсязі для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства
(https://nmetau.edu.ua/file/op_121_b_2022_12_22.pdf).

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Достатня прозорість та публічність для всіх учасників освітнього процесу.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Експертна група відносить до недоліків те, що на офіційному сайті УДУНТ (https://diit.edu.ua/) не оприлюднена ОП,
хоча розділ сайту існує, а оприлюднена тільки на сайті Інституту промислових та бізнес технологій
(https://nmetau.edu.ua/), тому рекомендує продублювати оприлюднення ОП на офіційний сайт УДУНТ
(https://diit.edu.ua/) до початку вступної кампанії 2023/2024 н.р.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Встановлені експертною групою факти дозволяють зробити висновок про загальну відповідність усіх підкритеріїв
Критерія 9 встановленим вимогам. Наявні недоліки не є суттєвими.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
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здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B
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Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Питання_10_меморандум_AM
C_Bridge.PDF

A7D7vMNEJdv76nZWG13RKlCiK4PFQjTjBb/Bxo3x
ZPw=

Додаток Питання_12_Memorandum_IPI
_USUST.pdf

ChUkqTluVnRWB5IzEI5Wac/PlCkYv6cc/sDpUeEM1
08=

Додаток Питання_13.pdf 2E4eQbyXOopLVdLFQwwO1X0a43eSqrL3LGWb3N
3KgDk=

Додаток Питання_14.pdf pV6IzxxKJTtUWwxbxt5b0YrByJfGpL84Cs5BrcyPkn
0=

Додаток Витяги _з_протокол_в.pdf 04VnrriD1nBRcxuZLPp1suDQj2kGZxfwULgyn/xre+
E=

Додаток Анкета_Л_дер_2022.pdf MsSRa2RMqqQIVOItk5v0MDBWjGRpFRLInW75ck
wZ28c=

Додаток Питання_19.pdf T+g+zI5jcGFJA1q0sJe/BI8vDizPmewmXYpHwXimu
hY=

Додаток Програма візиту ЕГ в УДУНТ
2023 last.pdf

JAx17O0sHf1t7fJy4gUpUQg4RLVZeiRBgHJ6pLBiOo
Y=

Додаток Питання_03.pdf udWvesoc6lNXr2FlWCys77YjNjN3Pz0NmvJIn1zBUT
U=

Додаток Питання_05.pdf 6XHskyR2pMcLqqZlq2XWeNHKhijR4eaxMLDQM9
TGk3U=

Додаток Питання_06.pdf xI+07Pn8gP09PNRFaEr7TPkQ2i++iQk36OOXSHlr3
k0=

Додаток Питання_07_Пр__ПС_курсак.
pdf

RWDkuwsJYiamb5bYpMiiGnqq9d7bV7xfuVGg4TTO
V+Y=

Додаток Питання_09.pdf MAbG2p2H4ptRY00Op+0TgdYm/FE62lVtPTrpzUK
3YEg=

Додаток Питання_10_Догов_р_Yalantis.
pdf

kRT66dCsHee3m9gLWMoB4PWL+vS0U6h0ddqnaX
BZmYc=

Додаток Питання_11_№ 42 ст.pdf +2dm8KYj03VvOIJ1UjZOn7Blv42zU09jv5SRknaww
Lc=

Додаток Питання_02.pdf lQPfWMMfyngKqkpfxBAy2FbIMEY9vIo1iJWttR8Bb
7E=

Додаток Підтверджуючі документи ОП
УДУНТ.pdf

sXiIrP2iGoQts6quf8eqVtKTgXCzDvff2ePnpJFhPDc=

Додаток Питання_06_Програма_Орган
iзацiя баз даних та знань.pdf

5LCM70xGWrdrNagZ+XfMNC6lT1yZnP/20eN0Nn7
8vdo=

Додаток Питання_10_chi_договор.pdf
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dPeV3e9fp00XGKSKzftYhlZ5NT8PC7UxJiDFswKXB
cc=

Додаток Питання_10_Догов_р
Unicheck_2018-2025.pdf

nf/XM4MUdI1KgHPHSEHewC/pQ/G+/X//ImkJtQ8
VNLc=

Додаток Питання_10_Догов_р_EPAM.p
df

jnihW6CRWpfXFiRAELMe9E07hI7JDKL3nuhoLIHT
J1E=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Ковалюк Тетяна Володимирівна

Члени експертної групи

Валько Наталія Валеріївна

Бродецький Філіп Анатолійович

Сторінка 28


